

党和国家领导人 明日将向人民英雄敬献花篮

据新华社北京9月28日电 9月30日是国家设立的烈士纪念日。当天上午,党和国家领导人将同首都各界群众代表一起,在天安门广场向人民英雄敬献花篮。

届时,中央电视台、中国国际电视台将进行现场直播。

国务院印发意见

在10个自贸区推进 “证照分离”改革试点

据新华社北京9月28日电 经李克强总理签批,国务院日前印发《关于在更大范围推进“证照分离”改革试点工作的意见》(以下简称《意见》),部署进一步破解“办照容易办证难”、“准入不准营”等突出问题,加快营造稳定公平透明可预期的营商环境。

《意见》明确,在天津、辽宁、浙江、福建、河南、湖北、广东、重庆、四川、陕西10个自贸试验区,复制推广上海市浦东新区“证照分离”改革试点成熟做法。试点期为本意见印发之日起至2018年12月21日,同时明确,经省级人民政府批准,各地有条件的国家自主创新示范区、国家高新技术产业开发区、国家级经济技术开发区、国家级新区,可从实际出发复制推广上海市浦东新区“证照分离”改革的具体做法。

《意见》提出了四方面改革重点。一是清理规范各类许可。除涉及国家安全、公共安全、生态安全和公众健康等重大公共利益外,能分离的许可证类的“证”部分分离出去,二是切实加强事中事后监管,坚持“谁审批谁监管、谁主管谁监管”原则,探索完善监管措施。三是加快推进信息共享。各自贸试验区要提前完成接入国家数据共享交换平台的工作,尽快实现跨部门、跨层级、跨区域信息共享。四是统筹推进“证照分离”和“多证合一”改革。按照能整合的尽量整合、能简化的尽量简化、该取消的坚决取消的原则,全面梳理、分类处理各类涉企证照事项。

遗失声明、作废声明等 27项中介服务和证明正式取消

据新华社北京9月28日电 即日起,包括验资报告、指定审图、检验报告、遗失声明、作废声明等27项中央指定地方实施行政审批中介服务和证明材料正式取消,今后不再作为行政审批的受理条件。

国务院审改办28日发布消息,日前已与国土资源部、住房城乡建设部等部门联合印发通知,取消27项中央指定地方实施行政审批中介服务和证明材料。

这一批取消的事项,取消后的处理方式主要分为四类。

第一类4项,不再要求申请人提供相关证明等材料。如在申请医疗机构执业许可时,不再提交验资证明。

第二类2项,由原来申请人委托中介提供服务,改为审批部门根据工作需要委托有关机构开展技术性服务,如在改造人防工程时,不再要求申请人开展施工图设计文件专项审查。

第三类4项,由原来的申请人必须委托中介提供相关材料,改为申请人可自行编制相关材料,也可选择继续委托中介编制,政府部门不得干预。如对申请涉及饮用水卫生安全的产品卫生许可的,申请人按照国家卫生标准和卫生规范要求,可对产品自行检验,也可以委托有关机构开展。

第四类17项,申请人在遗失许可证件补办时,不必再到刻制媒体刊发遗失声明或作废声明等无谓证明。如在建筑企业资质证书遗失申请补办时,不再要求申请人委托媒体刊登遗失声明。

坚决打赢作风建设这场硬仗

新华社评论员

党的作风就是党的形象,关系人心向背,关系党的生死存亡。作风建设始终是党的建设的重要课题。

党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央直面党内存在的突出间题,以制定和执行中央八项规定为切入点,以纠正“四风”特别是形式主义、官僚主义、享乐主义和奢靡之风为重点,有力推动了全党从严治党、转作风树正气,营造了风清气正的政治生态。

5年来,全国查处违反中央八项规定精神问题17.61万起,处理党员干部23.9万人,平均每天约有140人受处分。

正风肃纪绝而不息,刹住了公款吃喝,改善了公款吃喝,改善了政治生态,校正了价值导向,解决了许多过去认为不可能解决的问题。

八项规定已经成为十八届党中央抓全面从严治党的亮丽名片,成为改变中国党风政风社会风气的标志性话语。

调查显示,94.8%的人肯定中央八项规定成效,91.8%的人对中央八项规定长期执行有信心。风清则气正,气正则心齐,心齐则事成。中央八项规定既是激

扬扬清的利剑,也是凝心聚力的磁石,对稳住党中央权威、增强党的向心力,对保持党同人民群众的血肉联系发挥了重要作用。“关键少数”率先垂范,拿出“从我做起”的实际行动,层层压实责任,就能形成“向我看齐”的示范效应,让优良作风蔚然成风。

作风建设永远在路上,是攻坚战,更是持久战。面对成绩,我们不能盲目乐观,而应增强忧患意识,清醒看到不正之风树倒根在,隐形变异问题时有发生、反弹回潮隐现犹存、压力传导不到位等新问题。只有锲而不舍、持之以恒,总结好、运用好5年多作风建设的宝贵经验,不断把作风建设引向深入,才能使党的作风全面好起来,打赢作风建设这场硬仗。

从具体事情抓起,“天下难事必作于易,天下大事必作于细。”贯彻执行八项规定成功的经验就在于,从小处细处入手,以小见大、以小带大,对症下药、直击急处,开出了反“四风”、改作风的良方。正所谓“日拱一卒无有尽,功不唐捐终入海”,只要我们坚定脊梁不放松,以钉钉子精神把作风建设抓紧抓细抓长,就一定能取小胜为大胜,取跬步以至千里。

从领导带头做起,“敢者,正也。子仲以正,孰不正?”八项规定之所以能

新华社北京9月28日电

我国高产“海水稻”试种成功 ▶ 数亿亩盐碱地有望成米粮仓

据新华社青岛9月28日电 金秋九月,黄海之滨,一片生长在咸水中的特殊水稻已稻穗累累、压弯枝头,这是中国工程院院士、“杂交水稻之父”袁隆平领衔的技术团队培育出的最新一批“海水稻”。

“最高亩产为620.95公斤,大大超出了我们的预期!”28日在青岛市海水稻研发中心举行的“耐盐碱水稻材料评测会”上,“海水稻”实地测产结果一经宣布,现场人群沸腾了——这个亩产意味着我国在“海水稻”研发领域取得了重大突破。

年近九十的袁隆平院士在湖南通过视频连线观看了实测结果后,高兴地对现场工作人员说:“这个成绩非常好,如果用优良品种来评判,可以达到优了。”

据测算,我国盐碱地总面积约15亿亩,其中有约3亿亩具有改造潜力,如能在1亿亩盐碱地推广“海水稻”,按亩产300公斤保守计算,年产量也将达到300亿公斤,能养活8000万人口。



9月28日,青岛海水稻研发中心的工作人员收割耐盐碱水稻。新华社记者 华鸣波 摄

株洲市规划展览馆国庆、中秋节开馆安排

尊敬的市民朋友:

国庆、中秋节期间(10月1日-10月8日)我馆正常开放,开放时间:上午9:00—12:00,下午1:00—5:00。

更新亮点

1. 全景看株洲—三楼展厅

2017年将迎来智慧城市浪潮,株洲市规划展览馆三楼开辟了“全景看株洲”VR体验互动项目,游客们能通过手机关注株洲市规划展览馆公众微信号,通过“参观导览”打开“全景看株洲”,并将手机放置在VR眼镜中就可以从“高空”俯瞰株洲城市风貌。

2. 特色小镇规划—一楼展厅

通过《株洲市芦淞区特色小镇总体规划》、《株洲市天元区三门镇总体规划》、《株洲市天元区醴陵石鼓镇总体规划》等,向您介绍规划范围及期限、总体发展定位、预测人口规模及城

城镇化水平等8个方面的具体内容。

3. 海绵城市规划—一楼展厅

所谓海绵城市,是指城市能够像海绵一样,在适应环境变化和应对自然灾害等方面具有良好的“弹性”,下雨时吸水、蓄水、渗水、净水,需要时将蓄存的水“释放”并加以利用。《株洲市海绵城市建设专项规划(2016-2030)》通过海绵城市解读、规划范围、规划目标、规划原则等10个方面的具体内容为您详细解读。

散客讲解时间

上午:10:00-10:30

下午:2:30-3:30

温馨提示

请您携带本人有效证件(身份证、护照、驾驶证、军官证、老年证、学生证)

领取免费门票。十四岁以下儿童、七十岁以上老人、参观点监护人一对一陪同,上午11:30、下午4:30停止领票。另:市图书馆阅览馆分馆同步开放。

服务咨询热线:
0731-28689018
(办公室)

在职党员进社区 民生实事马上办

近日,田心街道党工委委员深入到社区走访,面对

面与党员群众拉家常。此次走访,田心街道在职党员变身问题收集员,分赴各个社区,共收集到30件待办民生实事,经街道党工委研究,决定在一个月内为群众解决好这些

问题。

据悉,目前已经解决了南峰社区周家塘散户户无生活用水问题、田心村社区居民房屋附近下水管道陈旧破裂污水倒流问题以及北岭社区新苑小区下水道堵塞问题等共计24件民生实事。

“新桂未来”前期物业管理服务招标公告

建设单位:株洲市湘桂房地产开发有限公司

服务等级:按《湖南省物业管理服务收费指导标准》四类服务标准执行。

项目名称:新桂未来

项目概况:“新桂未来”位于株洲市荷塘区新桂路,总占地面积145332.13平方米,总建筑面积617157.51平方米,总户数496352户,总人口400户,商业面积1313户,总停车位300多个,小区进出口有3个。

报名条件:1.具备三级以上(含三级)物业服务企业资质;2.营业执照;3.企业法人营业执照;4.企业资质证书;5.企业法人身份证。

报名时间:2017年9月29-30日09时-17时45分

报名地点:株洲市新华西路天联豪

1704号

联系电话:15869740880(符先生)

文明旅游 每个人都是一道亮丽的风景线